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UVODNA RIJEČ ŽUPANA

U  suradnji s našim partnerima i ove smo godine 
za vas pripremili Vodič kroz srednje škole Kopriv-
ničko-križevačke županije.                                                                                                 

Ovom brošurom želimo vam pružiti sve potreb-
ne informacije o srednjim školama i obrazovnim 
programima u našoj županiji kako bi vam olakšali 
odabir i pomogli u profesionalnom razvoju u buduć-
nosti. Vodič je dostupan na internet stranici Župa-
nijske uprave, a u njemu se nalazi detaljan pregled 
aktualnih srednjoškolskih strukovnih zanimanja i 
gimnazijskih programa te visokoškolskih studijskih 
programa u Koprivničko-križevačkoj županiji.  

Pred vama je važan trenutak – izbor srednje ško-
le, a upravo vaša generacija bit će dio velikih pro-
mjena u obrazovnom sustavu. Županija kao osnivač 
škola prati sve moderne trendove i nova dostignuća 
u obrazovnim procesima te uz značajna materijalna 
ulaganja u školsku infrastrukturu i opremu stvara 
najbolje uvjete kako bi učenici Podravine i Prigor-
ja imali vrhunske uvjete za rad i učenje. Od iduće 
školske godine u svim strukovnim školama uvodi se 
i modularna nastava koja će biti prilagođena potre-
bama tržišta rada i dinamici današnjeg društva.

Ulaganje u obrazovanje nije samo investicija u 
školske objekte i infrastrukturu, već i u vašu buduć-
nost, ali i budućnost cjelokupne zajednice koja će 
već sutra polagati nade u vaše kompetencije koje 
želimo u potpunosti razviti i učiniti ih još boljima. 
Kako bi to ostvarili pred nama su velike investicije 

vrijedne preko 30 milijuna eura, a riječ je o obnovi 
i dogradnji 10 osnovnih i srednjih škola te izgradnji 
Učeničkog doma u Koprivnici koji će osigurati smje-
štajne kapacitete, olakšati upise u srednje škole te 
otvoriti prostor za uvođenje novih zanimanja.                                      

Ovim projektima i aktivnostima osigurat ćemo 
materijalne uvjete za suvremeno obrazovanje naših 
učenika u skladu s vremenom u kojem živimo, ali i 
u skladu s budućim trendovima.  Posebno ste nam 
važni vi, budući srednjoškolci, koji ćete odabrati 
jednu od županijskih srednjih škola, a uz kvalitetne 
postojeće programe, najbolja preporuka za odabir 
mogu biti sjajni rezultati vaših kolega srednjoško-
laca koji postižu iznimne uspjehe u državi i diljem 
Europe.   

Drage učenice i dragi učenici, odabirom srednje 
škole birate svoj budući profesionalni put i karijeru. 
Radi se o važnom trenutku u životu svakog mladog 
čovjeka i o njemu je potrebno dobro promisliti u 
krugu obitelji. Nadam se da ćete neke bitne odgo-
vore pronaći u ovom Vodiču.  

Vjerujem da ćete donijeti najbolju odluku te 
vam od srca želim sretne i uspješne srednjoškolske 
dane!

Tomislav Golubić
Župan Koprivničko-križevačke županije

Drage buduće srednjoškolke i srednjoškolci!



Dragi učenici, poštovani roditelji,

nalazite se u vrlo izazovnom razdoblju kada razmišljate koje zanimanje odabrati te u kojoj srednjoj 
školi nastaviti svoje obrazovanje. Odgovori na ta pitanja imat će velik utjecaj na vašu budućnost jer 
odabir zanimanja određuje životni put i predstavlja jednu od najtežih i najodgovornijih odluka u 
životu.  

Važno je preispitati vlastite kompetencije, znanja, sposobnosti i vještine koje posjedujete te jesu li 
one u skladu sa željenim zanimanjem. Potrebno se, također, zapitati koje interese i ciljeve imate u 
životu, što očekujete te kakvi su trendovi na tržištu rada. U donošenju odluke ne morate biti sami. 
Potrebno je razgovarati unutar obitelji, konzultirati se sa stručnjacima u ustanovama koje se bave 
profesionalnim usmjeravanjem te uzeti u obzir savjete iskusnih ljudi u okruženju.

U Koprivničko-križevačkoj županiji vodi se skrb o upisnoj politici u srednje škole i niz je sudionika 
uključeno u sam proces: resorno Ministarstvo, Županijska uprava, srednje škole, HGK i HOK, kao 
predstavnici poslodavaca, HZZ i drugi. Upisni programi kreiraju se prema potrebama gospodarstva, 
poduzetnika i obrtnika. HZZ radi analizu potreba poslodavaca te svake godine objavljuje listu 
zanimanja s preporukama koji se upisni programi trebaju pojačati, a gdje treba smanjiti upis te tako 
daje informacije o mogućnostima zapošljavanja i je li određeno zanimanje traženo. 

Vodeća je grana gospodarstva u Koprivničko-križevačkoj županiji prerađivačka industrija, na čelu 
s prehrambenom, zatim farmaceutskom, papirnom i metaloprerađivačkom industrijom. Slijede 
trgovina, građevinarstvo i poljoprivreda. Poduzetnici u industriji, građevinarstvu i obrtništvu najveći 
su poslodavci. Na tržištu rada za deficitarnim zanimanjima postoji velika potražnja, istovremeno 
kadrova nema dovoljno, što naravno utječe na rast osobnih  dohodaka. Deficitarna zanimanja u 
pravilu su strukovna zanimanja poput zidara, tesara, konobara, kuhara, bravara, strojobravara, 
mesara, instalatera.  HGK ŽK Koprivnica provodila je projekt „Što ću biti kad odrastem?“ kojim su 
promovirana deficitarna strukovna zanimanja i čiji je cilj bio potaknuti učenike na odabir upravo 
takvih zanimanja, te time pridonijeti lakšem zapošljavanju. 

Učenici, koji se odluče za strukovna zanimanja, mogu dobiti stipendije potencijalnih poslodavaca.

Naša županija dobila je moderni Centar kompetencija koji ima kapacitete za obrazovanje zanimanja 
koja poslodavci traže. Razvojem gospodarstva i digitalizacijom poslovnih procesa mijenja se tržište 
rada. Stvara se potreba za novim zanimanjima i kompetencijama, osobito u tehničkim, IT sektoru i 
sektoru usluga.

Svako zanimanje ima svoje prednosti i nedostatke. Za uspjeh je važno uskladiti vlastite kompetencije 
i očekivanja, sa zahtjevima koje pojedino zanimanje traži, jer radimo li posao koji volimo, doprinosimo 
osobnoj izgradnji i društvu u kojem živimo.

Krešimir Habijanec
Predsjednik HGK ŽK Koprivnica

Dragi učenici i roditelji,

pred vama je važna životna odluka – izbor srednje škole i budućeg zanimanja. Odluka koju donosite 
danas imat će velik utjecaj na vaš profesionalni i osobni razvoj, stoga je važno da je donesete infor-
mirano i promišljeno.
Obrtnička komora Koprivničko-križevačke županije sustavno promovira obrtnička zanimanja i upis 
u srednje strukovne škole kroz različite aktivnosti, u suradnji s relevantnim partnerima u području 
obrazovanja. Na sastancima s roditeljima i učenicima osnovnih škola, motivacijskim radionicama i 
prezentacijama obrtničkih zanimanja na manifestacijama, potičemo učenike da odaberu strukovno 
obrazovanje. 
Obrtnička zanimanja nude brojne mogućnosti za uspjeh, razvoj i sigurnu budućnost. Kvalificirani 
majstori i stručnjaci ključni su za gospodarstvo, a obrtništvo omogućava, ne samo brzo zapošljava-
nje nakon školovanja, već i priliku za samozapošljavanje i otvaranje vlastitog posla. Danas su obrtnič-
ka zanimanja sve traženija, nude odlične uvjete rada i priliku za stalno usavršavanje.
 Kao Obrtnička komora, s ponosom podržavamo mlade koji se odluče za obrtnička i strukovna za-
nimanja. Potičemo kvalitetno naukovanje te suradnju s poslodavcima kako bismo vam osigurali što 
bolje uvjete obrazovanja i razvoja vještina. 
Budući da se situacija na tržištu konstantno mijenja, neka se obrtnička zanimanja prilagođavaju 
potrebama društva, nastaju nova zanimanja, no sva su i dalje vrlo tražena, osobito zanimanja poput: 
automehaničara, zidara, tesara, soboslikara, elektroinstalatera, vodoinstalatera, instalatera grijanja i 
klimatizacije... Ne možemo zamisliti svijet bez usluga frizera, kozmetičara, pekara ili konobara.
Pozivamo vas da istražite sve mogućnosti, razgovarate s roditeljima, nastavnicima i stručnjacima te 
donesete odluku koja najbolje odgovara vašim interesima i talentima. Svako zanimanje nosi svoje 
izazove i prilike – važno je pronaći ono u kojem ćete moći ostvariti svoj puni potencijal.
Obrtništvo je temelj naše tradicije i bit će važno i u budućnosti. Da bi to sve bilo moguće, važno je da 
odaberete strukovno zanimanje i jednog dana POSTANETE MAJSTOR. Na našem YouTube kanalu 
možete pronaći video materijale o županijskim strukovnim školama i deficitarnim zanimanjima.

Želim vam puno uspjeha u odabiru srednje škole i veselim se vidjeti mnoge od vas kao buduće maj-
store i stručnjake koji će graditi našu zajednicu i gospodarstvo!

Irena Kovačić
Predsjednica Obrtničke komore 
Koprivničko-križevačke županije

OBRTNIČKA KOMORA
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKE

ŽUPANIJE



Dragi učenici,

odluka o izboru zanimanja jedna je od najvažnijih, a ponekad i jedna od najtežih odluka koje mora-
mo donijeti. Zanimanje, odnosno posao koji radimo, ima značajno mjesto u našim životima – čini 
nas punopravnim članovima društva u kojem živimo, omogućava nam egzistenciju, to je područje u 
kojem možemo pokazati svoja znanja i sposobnosti te se osjećati zadovoljno i uspješno.

Možda od malih nogu znate kojim se zanimanjem želite baviti, možda ste o toj temi dosad i više puta 
promijenili mišljenje, a možda uopće ne znate što vas zanima. Upravo je zato pred vama ova brošura 
kako biste sve važne informacije pronašli na jednom mjestu. No odakle krenuti?

Prije svega, krenite od sebe i razmislite o svojim interesima, osobinama i sposobnostima – kakav ste 
učenik, volite li čitati i učiti, koji vas predmeti više, a koji manje zanimaju, iz kojih imate bolje, iz kojih 
lošije ocjene te koji su vaši hobiji, što volite raditi kada niste u školi. Potom se upoznajte sa zaniman-
jima za koja se možete školovati na vašem području. Zanimanja, odnosno različiti srednjoškolski 
programi, razlikuju se po svojim značajkama i zahtjevima, stoga dobro proučite uvjete upisa za svaki 
od programa koji vas zanima.

Sljedeći je važan korak upoznati se sa svijetom rada, u čemu vam svakako može pomoći Hrvatski 
zavod za zapošljavanje (HZZ) s nizom korisnih informacija i usluga. HZZ svake godine objavljuje do-
kument Preporuke za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja gdje možete pronaći infor-
macije o zanimanjima koja su traženija ili manje tražena na tržištu rada naše županije. Preporuke za 
2025. godinu za Koprivničko-križevačku županiju možete vidjeti u tablici u nastavku. 

Također, kako bismo olakšali roditeljima financijski trošak upisa, HZZ Područni ured Križevci snosit 
će troškove liječničkih pregleda u svrhu upisa učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 
2025./2026. za deficitarna zanimanja građevinski radnik u zgradarstvu, monter drvenih konstrukcija 
i krovova, mesar i stolar.

Osim niza korisnih informacija, koje možete pronaći u ovoj brošuri, ako razmišljate o mogućnostima 
školovanja izvan naše županije, upućujemo vas na brošure ‘’Kamo nakon osnovne škole?’’ koje svake 
godine objavljuje Hrvatski zavod za zapošljavanje, a dostupne su na internetskoj stranici www.hzz.hr. 
Također, Zavod ima specijaliziranu internetsku stranicu Razvoj karijere www.razvojkarijere.hzz.hr 
posvećenu upravo izboru zanimanja i daljnjeg obrazovanja na kojoj možete pronaći različite online 
alate i upitnike za pomoć u izboru zanimanja, kao i popise škola po Županijama, detaljne opise zani-
manja i ostale važne informacije iz tog područja. 

Za sve nedoumice oko izbora zanimanja možete se obratiti savjetnicama u našem Centru za in-
formiranje i savjetovanje o karijeri (CISOK) u Koprivnici.  Kontakte i ostale važne informacije o radu 
našeg CISOK centra možete pronaći na portalu www.cisok.hzz.hr.

Vesna Kuterovac
Predstojnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, 

Područni ured Križevci

TRAŽENIJA ZANIMANJA MANJE TRAŽENA ZANIMANJA
TROGODIŠNJI PROGRAMI

Elektroinstalater -

Građevinski radnik u zgradarstvu

Izrađivač – monter strojarskih konstrukcija*

Konobar

Kuhar

Mesar

Monter drvenih konstrukcija i krovova

Monter strojarskih instalacija

Operater za strojne obrade

Pekar-slastičar

Prodavač

Rukovatelj građevinskim strojevima*

Serviser karoserije motornih vozila

Soboslikar ličilac dekorater

Stolar

Vozač motornog vozila

Zavarivač/zavarivačica*

ČETVEROGODIŠNJI ILI PETOGODIŠNJI PROGRAMI

Građevinski tehničar Komercijalist

Medicinska sestra opće njege / medicinski 
tehničar opće njege Turistički tehničar destinacije

Primalja – asistentica / asistent* Upravno-poslovni referent 

Tehničar u strojarstvu

Tehničar za mehatroniku

* programi se ne provode na području Koprivničko-križevačke županije

Izrazi koji se koriste u ovom Vodiču, a imaju rodno značenje,  
koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

http://www.hzz.hr
https://razvojkarijere.hzz.hr/
https://cisok.hzz.hr/


OPĆA GIMNAZIJAOPĆA GIMNAZIJA
STRUKOVNA ŠKOLA 
ĐURĐEVAC 

ŠKOLA JE:  
-  sposobna odgovoriti izazovima 

modernog školstva i reformi koje se već 
provode

-  dobitnica nagrade “Šegrt Hlapić” kao i 
Povelje Hrvatske obrtničke komore za 
izniman doprinos u razvoju obrtništva

-  nositeljica Erasmus + akreditacije u 
području strukovnog obrazovanja i 
osposobljavanja

PREDNOSTI: 
-  brojni projekti i aktivnosti izvan 

redovnih programa obrazovanja

-  kadrovski potencijal

-  suvremeni učionički prostori i 
specijalizirani praktikumi

-  aktivna i plodna suradnja s 
gospodarskim asocijacijama 

PONOSNI NA:
 - naše učenike koji postižu sjajne 
rezultate u strukovnim disciplinama i u 
znanju.

- naše djelatnike koji kontinuirano 
napreduju u svom profesionalnom 
razvoju.

CENTROM 
KOMPETENTNOSTI
 škola se profilirala u regionalni centar 
mehatronike, robotike i automatike.

Program Trajanje Razredni odjel Broj učenika

Tehničar za mehatroniku 4 g. 1 24

Tehničar za računarstvo 4 g. 1 24

Tehničar za razvoj i dizajn web sučelja 4 g. 0,5 12

Kozmetičar 4 g. 0,5 12

Operater za strojne obrade 3 g. 1 24

Vozač motornog vozila 3 g. 1 24

Automehatroničar 3 g. 0,5 12

Monter strojarskih instalacija 3 g. 0,5 12

Elektroničar 3 g. 0,42 10

Frizer 3 g. 0,58 14

Kuhar 3 g. 0,38 9

Konobar 3 g. 0,29 7

Stolar 3 g. 0,33 8

Pomoćni kuhar 3 g. 1 10

Kuhar 3 g. 0,38 9

Ukupno 9 202

Ravnatelj: Darko Špoljar
Adresa: Dr. Ivana Kranjčeva 5, Đurđevac
Telefon: 048 812 223
E-pošta: ured@ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr
Mrežna stranica:http://ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr/
Facebook:  Strukovna škola Đurđevac - SSDJ   

Strukovna škola Đurđevac-Aktiv elektrotehnike i računalstva
Instagram: Strukovna škola Đurđevac

mailto:ured@ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr
http://ss-strukovna-djurdjevac.skole.hr/
https://www.facebook.com/djurdjevacstrukovnaskola
https://www.facebook.com/Strukovna.skola.djurdjevac/
https://www.instagram.com/strukovnassdj


TEHNIČAR ZA MEHATRONIKUTEHNIČAR ZA MEHATRONIKU    4
godine

Mehatronika je
područje koje

povezuje znanja
iz elektronike,

strojarstva i
računalstva. 

Što ću naučiti?
Mehatronika je područje koje povezuje znanja iz 
elektronike, strojarstva i računalstva. Zbog stalnog 
napretka tehnike, u kojoj više nema oštrih granica 
između pojedinih stručnih područja, pojavila se potreba 
za stručnjacima koji će moći projektirati i održavati 
složene mehatroničke sustave te njima rukovati.
Sve složeniji automatizirani uređaji zahtijevaju 
odgovarajuća znanja i vještine, posebno s gledišta 
vođenja i upravljanja procesima, za koje je ovo 
zanimanje namijenjeno. 
Zanimanje je dobra podloga za specijalizacije i nastavak 
školovanja na veleučilišnim i sveučilišnim studijima.



TEHNIČAR ZA RAČUNARSTVOTEHNIČAR ZA RAČUNARSTVO 4
godine

Tehničar za
računarstvo obuhvaća

praktična znanja i vještine 
potrebne za obavljanje poslova iz 

područja
ljudskih djelatnosti

povezanih
s projektiranjem.

Što ću naučiti?
Zanimanje tehničar za računarstvo obuhvaća praktična znanja i vještine 
potrebne za obavljanje poslova iz područja ljudskih djelatnosti povezanih 
s projektiranjem, izradom i održavanjem manje složenih relacijskih baza 
podataka i računalnih programa, nadziranjem i dijagnosticiranjem te 
evidentiranjem i otklanjanjem hardverskih i softverskih problema.
Također, kao budući tehničar za računarstvo, educirat ćeš i pomagati 
korisnicima u rješavanju njihovih problema, a bavit ćeš se i konfiguriranjem i 
održavanjem računala, lokalne računalne mreže, računalnih i informacijskih 
sustava.
Tehničar za računarstvo dobra je podloga za specijalizacije i daljnji nastavak 
školovanja na veleučilišnim i sveučilišnim studijima elektronike, računarstva ili 
informatike.



TEHNIČAR ZA RAZVOJ I TEHNIČAR ZA RAZVOJ I 
DIZAJN WEB SUČELJA DIZAJN WEB SUČELJA 

Tehničar za  
razvoj i dizajn 

 web sučelja osmišljava, 
dizajnira, programira i održava 

web proizvode  
(npr. web stranice,  

aplikacije,  
portale). 

Tehničar za razvoj i dizajn web sučelja novo je zanimanje koje se 
primjenjuje od školske godine 2025./2026., a zamijenilo je dosadašnjeg 
web dizajnera.
Što ću naučiti?
Ako te zanima kako nastaju web stranice, aplikacije i kako se kreiraju 
njihova funkcionalna sučelja, onda je ovo zanimanje pravi izbor za tebe! 
Tehničar za razvoj i dizajn web sučelja osmišljava, dizajnira, programira 
i održava web proizvode (npr. web stranice, aplikacije, portale) kako 
bi korisnicima usluga bili korisni, vizualno privlačni i jednostavni za 
korištenje. U svom radu koristi softver za dizajn i razvoj web proizvoda, 
a uz pomoć različitih alata, jezika za dizajn i programiranje, stvara 
funkcionalne i interaktivne web proizvode te obrađuje različite 
multimedijske sadržaje koje potom integrira u web proizvode.
Po završetku školovanja moći ćeš raditi u različitim tvrtkama koje se 
bave web razvojem, digitalnim marketingom, dizajnom i informatičkim 
uslugama. Također, stečena znanja omogućit će ti nastavak 
obrazovanja na visokim učilištima iz područja informatike, dizajna ili 
multimedije. 

4
godine



4
godine

Imaš spretne 
ruke? Kreativna 
si i vješta osoba 

sa smislom za estetiku? Upiši 
zanimanje 

kozmetičar u 
 Strukovnoj škol 

Đurđevac!

Što ću naučiti?
Kozmetičar brine o njezi i ljepoti kože lica i tijela. Radi 
različite kozmetičke tretmane – poput čišćenja i njege 
kože, masaže, depilacije, šminkanja, uređivanja obrva 
i trepavica te njege ruku i stopala. Prije tretmana 
analizira tip i stanje kože kako bi izabrao najbolje 
proizvode i postupke za svakog klijenta. Također, 
koristi posebne uređaje i kozmetičke preparate 
te vodi evidenciju o klijentima i planira tretmane 
prema njihovim potrebama. Od 2025./2026. godine 
obrazovanje za zanimanje kozmetičar traje četiri 
godine. 
Kao budući kozmetičar možeš raditi u kozmetičkim 
salonima i wellness-centrima. Osim u salonima, 
kozmetičari rade na televiziji, u kazalištu, filmskim i 
fotografskim studijima. Nakon polaganja majstorskog 
ispita, imaš mogućnost otvaranja i vlastitog obrta.

KOZMETIČARKOZMETIČAR



Operater za
strojne obrade

priprema i upravlja strojevima 
koji oblikuju metal i druge 

materijale u strojarstvu, poput 
klasičnih ili

CNC strojeva. 

Operater za strojne obrade novo je zanimanje koje se primjenjuje od 
školske godine 2025./2026., a zamijenilo je dosadašnja zanimanja CNC 
operater i strojobravar.
Znaš li da je zanimanje operatera za strojne obrade jedno od traženijih 
zanimanja i da te, ako ga odabereš, očekuju siguran posao i stabilna 
primanja? Upiši Strukovnu školu Đurđevac!

Što ću naučiti?
Operater za strojne obrade priprema i upravlja strojevima koji oblikuju 
metal i druge materijale u strojarstvu, poput klasičnih ili CNC strojeva. 
Radi prema tehničkim crtežima, koristi razne alate i uređaje, mjeri i 
provjerava točnost izrađenih dijelova te brine o održavanju strojeva i 
sigurnosti na radu. 
Kao budući operater za strojne obrade, školovat ćeš se tri godine i već 
nakon toga možeš početi raditi u radionicama, tvornicama i industrijskim 
pogonima koji se bave proizvodnjom metalnih dijelova, strojeva i opreme 
i graditi svoju karijeru.

OPERATER ZA STROJNE OBRADEOPERATER ZA STROJNE OBRADE  3
godine



OPERATER ZA STROJNE OBRADEOPERATER ZA STROJNE OBRADE  VOZAČ MOTORNOG VOZILAVOZAČ MOTORNOG VOZILA
Vozač 

motornog vozila 
upravlja vozilom 

unutar gradskog područja
 te u međumjesnom i 

međunarodnom 
prometu. 

Što ću naučiti?
Želiš postati vozač autobusa, kamiona ili taksi vozila? 
Upiši se u Strukovnu školu Đurđevac!
Vozač motornog vozila upravlja vozilom unutar 
gradskog područja te u međumjesnom i 
međunarodnom prometu. Obavlja poslove pripreme 
vozila za prijevoz, vodi prijevoznu dokumentaciju, 
otklanja manje kvarove na vozilu, preuzima teret 
u prijevozu, nadzire utovar i istovar te vodi brigu o 
njegovoj zaštiti. 
Nakon završetka školovanja možeš se zaposliti kao 
vozač kamiona u velikim organizacijama koje se 
bave prijevozom robe ili u manjim prijevozničkim 
kućama, možeš raditi kao vozač taksija, a kasnije i 
kao vozač autobusa. Vozači mogu osnovati i vlastiti 
autoprijevoznički obrt.

3
godine



AUTOMEHATRONIČARAUTOMEHATRONIČAR

Glavni poslovi
automehatroničara

su održavanje vozila,
popravci

pojedinih sklopova te 
sveobuhvatni servis

vozila. 

Što ću naučiti?
Automehatroničar objedinjuje dva zanimanja: automehaničar i 
autoelektričar. Zbog sve većeg korištenja elektronike i sklopova koji 
objedinjuju mehaničke i elektroničke sklopove, nužno je zanimanje u 
kojem se mogu održavati i popravljati ovakvi sustavi.  
Glavni su poslovi automehatroničara održavanje vozila, popravci 
pojedinih sklopova te sveobuhvatni servis vozila. Pri redovitom 
održavanju vozila, automehatroničar zamjenjuje, odnosno dopunjava, 
odgovarajuće tekućine, kontrolira i podešava rad pojedinih 
mehanizama, kontrolira elektroinstalacije, mijenja i podešava 
svjetlosna tijela, mijenja potrošene dijelove. 
Kao budući automehatroničar možeš se zaposliti u remontnim i 
servisnim radionicama za popravak i održavanje vozila ili otvoriti 
vlastiti obrt, nakon što položiš majstorski ispit.

3
godine



Monter  
strojarskih 

instalacija postavlja i 
održava sustave grijanja, 

hlađenja, vodovoda, 
kanalizacije i 

ventilacije.  

Monter strojarskih instalacija novo je zanimanje koje se 
primjenjuje od školske godine 2025./2026., a zamijenilo je 
dosadašnje zanimanje instalatera grijanja i klimatizacije.

Što ću naučiti?
Monter strojarskih instalacija postavlja i održava sustave grijanja, 
hlađenja, vodovoda, kanalizacije i ventilacije. U svom radu koristi 
tehničke nacrte i alate za rezanje, spajanje i montiranje cijevi i 
opreme. Također, izrađuje i postavlja cjevovode, obavlja tlačne 
probe te pušta instalacije u rad, a može raditi i s obnovljivim 
izvorima energije poput toplovodnih sustava.
Kao budući monter strojarskih instalacija moći ćeš se zaposliti u 
obrtničkim radionicama, građevinskim poduzećima te različitim 
industrijskim pogonima. Ako položiš majstorski ispit za montera 
strojarskih instalacija, možeš otvoriti i vlastiti obrt.

MONTER MONTER 
STROJARSKIH STROJARSKIH 
INSTALACIJA  INSTALACIJA  

3
godine



ELEKTRONIČARELEKTRONIČAR

Elektroničar je novo zanimanje koje se primjenjuje od školske 
godine 2025./2026., a zamijenilo je dosadašnjeg elektroničara-
mehaničara.
Zanima te kako rade mobiteli, televizori i drugi pametni uređaji? 
Voliš popravljati stvari, spajati kablove i otkrivati zašto nešto ne 
radi? Onda je zanimanje elektroničara baš kao stvoreno za tebe!

Što ću naučiti?
Elektroničar postavlja, spaja i održava razne elektroničke i 
komunikacijske uređaje, poput internetske opreme, antena, audio-
video sustava i uredskih uređaja. Provjerava ispravnost opreme, 
traži kvarove i popravlja ih te brine da svi dijelovi rade zajedno kao 
cjelina. U svom radu koristi razne alate, kablove i zaštitnu opremu 
te pazi na sigurnost i očuvanje okoliša. Također, postavlja kablove, 
spaja mrežne sustave i izrađuje telekomunikacijske instalacije po 
pravilima struke.
Elektroničari se najčešće zapošljavaju u servisima za popravak 
bijele tehnike i kućanskih aparata. Kao budući elektroničar, možeš 
se zaposliti i u tvrtkama koje se bave sklapanjem i popravkom 
osobnih računala, uredske tehnike, kao i u industrijskim 
postrojenjima i tvrtkama specijaliziranima za proizvodnju 
elektroničkih uređaja. 
Polaganjem majstorskog ispita za elektroničara, otvara ti se 
mogućnost pokretanja vlastitog obrta.

Elektroničar

postavlja, spaja i

održava razne elektroničke i 

komunikacijske uređaje, poput 

internetske opreme, antena, 

audio-video sustava i

uredskih uređaja. 

3
godine



Frizer pruža 

usluge oblikovanja i 

njege kose 

te uređivanja 

brade i brkova 

klijenata. 

Što ću naučiti?
Ako si kreativna, komunikativna i ljubazna osoba, s 
izraženim smislom za estetiku, onda je zanimanje frizer 
pravi odabir za tebe. 
Frizer pruža usluge oblikovanja i njege kose te 
uređivanja brade i brkova klijenata. Također, izrađuje 
perike i umetke za kosu, pruža usluge bojanja 
trepavica i obrva, a ponekad i dekorativnog šminkanja. 
Frizer njeguje i uređuje kosu klijenata sljedećim 
postupcima: pranjem, šišanjem, bojanjem, kovrčanjem i 
oblikovanjem. 
Prije početka tretmana, s klijentom dogovara željenu 
frizuru. Kao budući frizer trebaš neprestano pratiti 
novosti i modne trendove u frizerskoj djelatnosti u 
zemlji i inozemstvu, kako bi unaprijedio svoju ponudu.
Frizeri se zapošljavaju uglavnom u frizerskim salonima, 
no mogu raditi i na televiziji, filmu ili u kazalištu. 
Nakon polaganja majstorskog ispita, imaš mogućnost 
otvaranja i vlastitog obrta

FRIZERFRIZER
3

godine



Kuhar 
priprema 
sve vrste 

toplih i 
hladnih jela.

Što ću naučiti?
Voliš li kuhati i kreirati vlastita jela? Upiši se u zanimanje 
kuhar u Strukovnoj školi Đurđevac!
Kuhar priprema sve vrste toplih i hladnih jela, 
sastavlja dnevne i tjedne jelovnike te priprema jela po 
narudžbi. Posao kuhara uključuje različite aktivnosti 
poput naručivanja i preuzimanja namirnica, čišćenja, 
pripremanja namirnica, podjele hrane na pojedinačne 
obroke te garniranja i dekoriranja. 
Kao kuhar možeš raditi u svim ugostiteljskim objektima, 
na brodovima ili kao kuhar u vlastitom restoranu. Ako 
položiš majstorski ispit, možeš otvoriti vlastiti obrt, 
odnosno, restoran ili gostionicu.

KUHARKUHAR3
godine



Konobar
poslužuje hranu i

piće u
ugostiteljskim objektima te 

priprema, održava i
uređuje inventar

ugostiteljskog
objekta. 

Što ću naučiti?
Voliš li raditi s ljudima, a pritom si odgovorna i 
komunikativna osoba? Želiš li naučiti kako posluživati gosta 
u raznim situacijama? Upiši se u zanimanje konobar!
Konobar poslužuje hranu i piće u ugostiteljskim objektima 
te priprema, održava i uređuje inventar ugostiteljskog 
objekta. Poslovi konobara uključuju pripremu stolnog 
rublja, stolnog inventara, raspoređivanje stolova i uređivanje 
za posluživanje, dočekivanje gostiju, evidentiranje narudžbi, 
posluživanje hrane i pića, pospremanje stola te pripremu 
računa.
Osim u restoranima, hotelima i drugim mjestima s 
ponudom hrane, konobari se mogu zapošljavati i u 
ugostiteljskim objektima koji pružaju usluge posluživanja 
pića (primjerice caffe i cocktail barovima, noćnim 
klubovima...). Postoji mogućnost polaganja majstorskog 
ispita.

KONOBARKONOBAR
3

godine



Stolar je 
stručnjak za 

izradu proizvoda 
od drva i 

drvnih ploča. 

Što ću naučiti?
Izrađuje namještaj, građevnu stolariju, obloge za zidove i podove, drvena 
stubišta i ograde.  
Što ti nudi zanimanje stolar? Znanja i vještine iz područja materijala, obrade 
drva, tehniku crtanja, rad mehaniziranim ručnim alatima, kao i rad na klasičnim 
i modernim strojevima. 
Gdje? U klasičnim i informatičkim učionicama, u obrtničkim licenciranim 
radionicama, u školskoj radionici, u drvno-industrijskim poduzećima. 
Nakon položenog završnog ispita, kao budući stolar, možeš se zaposliti u nekoj 
od mnogih stolarskih radionica ili u drvnoj industriji. Ako položiš majstorski 
ispit, možeš sam otvoriti vlastitu stolarsku radionicu i podučavati buduće 
stolare.

STOLARSTOLAR
3

godine



Pomoćni 
kuhari i slastičari 
obavljaju različite 
pomoćne poslove 

u kuhinjama i 
restoranima. 

Što ću naučiti?
Pomoćni kuhar obrazuje se po 
prilagođenom programu rada 
u posebnom razrednom odjelu, 
a kojem je cilj stjecanje znanja, 
vještina, navika i stavova koje će 
nakon završenog obrazovanja 
omogućiti učeniku obavljanje 
pripremnih radova i pripreme i 
gotovljenje jednostavnih jela i 
slastica.  
Pomoćni kuhar obavlja 
pomoćne poslove u kuhinjama 
i restoranima ugostiteljskih 
objekata, u učeničkim, 
studentskim i umirovljeničkim 
domovima, dječjim vrtićima, 
bolnicama i slastičarnicama. 
Obavlja poslove prijema, 
skladištenja, čišćenja i 
pripremanja namirnica, pripreme 
posuđa te kuhinjskog prostora. 
Pomaže pri prigotavljanju jela i 
obavlja poslove izdavanja hrane.

POMOĆNI KUHARPOMOĆNI KUHAR 3
godine


